

# *Рождественские чудеса продолжаются... (благотворительная акция)*

МБОУ СОШ № 26 – школа мира активно включилась в благотворительную акцию.

7 января 2026 года ученики школы вместе с активистами Союза детских и подростковых организаций и Движения первых в костюмах Деда Мороза и Снегурочки посетили детей с ограниченными возможностями здоровья, вручили им подарки и создали настоящую *рождественскую атмосферу*.



Участие в таких акциях учит наших школьников доброте, состраданию и ответственности — и помогает сделать *праздник ярче для тех, кто особенно в этом нуждается*.





Каждый момент — улыбка ребёнка, его радостные глаза, объятия и слова благодарности — стал подтверждением того, что *добро существует и его можно создавать своими руками*.



*Спасибо всем школьникам за доброту, отзывчивость и желание делать мир лучше! ❤️*